
CHROME – Les favoris

Chrome peut mémoriser les sites Web favoris et souvent consultés. Ils seront placés dans la barre 
des favoris ou le dossier nommé Tous les favoris.

1. Afficher ou masquer la barre de favoris  

Pour activer ou désactiver la barre de favoris :

 Menu  Personnaliser  et  contrôler  Google Chrome (1) >  Favoris et  listes >  Afficher (ou 
Masquer) la barre de favoris.

 Touches de raccourcis Ctrl + Maj + B.

Le dossier Tous les favoris sera affiché à droite de la barre des favoris uniquement s’il contient au 
moins un élément.

2. Enregistrer une ou plusieurs pages web comme favoris  

Ajouter un favori. Après affichage de la page, l'une des actions suivantes peut être effectuée :

 A droite de la barre d'adresse, cliquer sur l'icône représentant une étoile

 Dans le menu Personnaliser et contrôler Google Chrome > Favoris et listes > Ajouter cet 
onglet aux favoris.

 Touches de raccourcis Ctrl + D.

Dans tous les cas, une boite de dialogue (Favori ajouté) s'ouvre pour renseigner le nom et le 
dossier du favori (Barre des favoris, Autres favoris ou Choisir un autre dossier). Si l’option Choisir 
un autre dossier est sélectionnée, renseigner le nom du nouveau dossier.

Il est possible de cliquer-glisser l’adresse de la page sur la barre des favoris ou sur un dossier 
affiché.

Ajouter plusieurs favoris en une seule fois.  Afficher toutes les pages à mettre en favoris puis 
effectuer l'une des actions suivantes :

 Dans le menu Personnaliser et contrôler Google Chrome > Favoris et listes > Ajouter 
tous les onglets aux favoris...

 Appuyer sur Ctrl + Maj + D.

Dans la boite de dialogue Ajouter tous les onglets aux favoris, indiquer l'emplacement ainsi que le 
nom du dossier dans lequel seront mises les pages.

3. Gérer les favoris  

Ouvrir le gestionnaire de favoris : Menu Personnaliser et contrôler Google Chrome >  Favoris et 
listes >  Gestionnaire de favoris ou  Ctrl +  Maj +  O ou clic droit  sur la barre des favoris puis 
Gestionnaire des favoris.

Modifier les informations relatives à un favori. Cliquer sur le menu déroulant à l'extrémité de la 
ligne (ou clic droit sur le favori) > Modifier > modifier le nom du favoris et/ou son URL.

Supprimer des favoris. Possibilité de supprimer un ou plusieurs favoris en même temps. Lorsqu'un 
favori est supprimé, il est impossible de le récupérer.
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 Supprimer un favori. Cliquer sur le menu déroulant à l'extrémité de la ligne (ou clic 
droit sur le favori) > Supprimer. Ou touche Suppr après sélection du favori.

 Supprimer  plusieurs  favoris.  Maintenir  la  touche  Maj ou  Ctrl enfoncée  puis 
sélectionner les favoris > clic droit sur un des favoris sélectionnés >  Supprimer. Ou 
touche Suppr après sélection des favoris.

Remarques

- Il est impossible de renommer ou supprimer le dossier Autres Favoris. En revanche, celui-ci ne 
s'affiche pas s'il est vide. Il est toujours possible d’ajouter des favoris dans ce dossier lorsque 
celui-ci est masqué en passant par le gestionnaire de favoris.

- Par défaut, l'icône des applications est affichée dans la barre des favoris (raccourci pour accéder 
aux applications installées dans Chrome). Pour le supprimer, clic droit sur la barre de favoris puis 
décocher l'option  Afficher le raccourci  des applications.  Pour l'afficher de nouveau, il  suffit  de 
cocher de nouveau cette option.

4. Organiser les favoris  

Classer les favoris par ordre alphabétique. Dans le gestionnaire de favoris, accéder au dossier 
dans lequel les favoris seront triés par ordre alphabétique > au-dessus des favoris, ouvrir le menu 
Organiser > cliquer sur Trier par nom. Les favoris sont désormais classés par ordre alphabétique. 

Créer un dossier de favoris. Ouvrir le menu > cliquer Ajouter un dossier > nommer 
le  nouveau  dossier  et  enregistrer.  Faire  glisser  les  favoris  souhaités  dans  le 
nouveau dossier.

Déplacer des favoris. Cliquer-glisser le favori dans l’endroit choisi.

Supprimer un dossier de favoris.  Ceci permet de supprimer tous les favoris qu'il 
contient,  mais  il  est  alors  impossible  de  les  récupérer.  Cliquer  sur  le  menu 
déroulant à l'extrémité de la ligne (ou clic droit sur le dossier) > Supprimer. Les 
favoris que contient le dossier sont aussi effacés définitivement.

Renommer un dossier de favoris.  Cliquer sur le menu déroulant à l'extrémité de la ligne (ou clic 
droit sur le dossier) > Renommer. Préciser le nouveau nom et enregistrer.

5. Consulter les favoris  

Pour consulter les favoris, il existe trois endroits :

 Barre de favoris : elle est désactivée par défaut et peut contenir le dossier  Autres 
favoris.

 Menu des  favoris  :  accéder  à  cette  liste  de  favoris  via  le  menu  Personnaliser  et 
contrôler Google Chrome > Favoris.

 Gestionnaire de favoris : il permet d'accéder facilement aux favoris. Pour y accéder, 
cliquer  sur  le  menu  Personnaliser  et  contrôler  Google  Chrome >  Favoris > 
Gestionnaire de favoris ou Ctrl + Maj + O.

6. Importer/exporter les favoris  

Pour enregistrer (exporter) les favoris dans un fichier : menu  Personnaliser et contrôler Google 
Chrome > Favoris > Gestionnaire de favoris > menu Organiser > cliquer sur Exporter les favoris > 
sélectionner un nom (ou garder celui par défaut) ainsi qu'un dossier de sauvegarde.



Pour  importer  des  favoris :  menu  Personnaliser  et  contrôler  Google  Chrome >  Favoris > 
Gestionnaire de favoris > menu  Organiser > cliquer sur  Importer les favoris > sélectionner un 
fichier au format HTML.
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